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Bidenov režim so spolitizovanou justíciou naďalej
prenasleduje svojho politického oponenta. Trumpovi
pribúdajú obvinenia ako na bežiacom páse. „Mám viac
obvinení ako Al Capone,“ vtipkuje bývalý šéf Bieleho
domu. „Je to úbohý pokus Bidenovej zločineckej rodiny
a ich ozbrojeného ministerstva spravodlivosti zasahovať
do prezidentských volieb v roku 2024!“, vyhlásil Donald
Trump

infovojna.bz/article/video-bidenov-rezim-so-spolitizovanou-justiciou-nadalej-prenasleduje-svojho-politickeho-oponenta-
trumpa

Do prezidentských voleb v roce 2024 zbývá jedenáct měsíců a Trump
čelí více než 90 obviněním ve dvou federálních případech - týkajících
se jeho údajného podněcování vzpoury na Kapitole v lednu 2021 a
údajného nesprávného nakládání s utajovanými dokumenty -, jakož i
ve dvou případech na úrovni jednotlivých států a množství
občanskoprávních žalob.
Bývalý americký prezident Donald Trump odmítl několik trestních řízení
proti své osobě a svým příznivcům řekl, že je stíhán přísněji než
nechvalně známý chicagský šéf podsvětí Al Capone. Svá vyjádření
přednesl na shromáždění v Iowě před prvním volebním soubojem v
letošním roce.

"Mám více obvinění než Al Capone, slyšeli jste někdy o Al
Caponem?" Trump se v pátek ptal svých příznivců v Mason City.
"Velký Alphonse Capone... ale já to mám horší než Al Capone a
ten je asi tak špatný, jak jen to jde," pokračoval.

"Tohle nikdy nebylo v mém plánu... Obvinili mě tak rychle, že jsme
nevěděli, odkud, k čertu, přicházejí. Kdybych přeletěl nad modrým
státem (barva amerických demokratů - pozn. red. IV ) , druhý den by
mi doručili předvolání k soudu," konstatoval za smíchu davu.

https://www.infovojna.bz/article/video-bidenov-rezim-so-spolitizovanou-justiciou-nadalej-prenasleduje-svojho-politickeho-oponenta-trumpa
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Watch Video At: https://youtu.be/_sFPS33mOao

Do prezidentských voleb v roce 2024 zbývá jedenáct měsíců a Trump
čelí více než 90 obviněním ve dvou federálních případech - týkajících
se jeho údajného podněcování vzpoury na Kapitole v lednu 2021 a
údajného nesprávného nakládání s utajovanými dokumenty -, jakož i
ve dvou případech na úrovni jednotlivých států a množství
občanskoprávních žalob.

Federální obvinění odmítl jako "ubohý pokus Bidenovy zločinecké
rodiny a jejich ozbrojeného ministerstva spravedlnosti zasahovat
do prezidentských voleb v roce 2024" .

Trump v pátek uspořádal v Iowě dvě shromáždění, během kterých
prosil obyvatele státu Hawkeye, aby přišli na příští týdenní
republikánská volební shromáždění a podpořili jeho kandidaturu na
prezidenta. Volební shromáždění v Iowě jsou prvním soubojem
primární sezóny a podle posledních průzkumů má před svým
nejbližším republikánským soupeřem, floridským guvernérem Ronem
DeSantisem, výrazný náskok 32 bodů.

https://youtu.be/_sFPS33mOao
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Přesto Trump vyzval své příznivce, aby se nespokojili. "Když sedíte se
založenýma rukama, stávají se špatné věci," řekl a dodal, že
"musíte jít volit, protože to udává tón. Upřímně řečeno, dokonce to
udává tón pro listopad."

Několik hodin před Trumpovým projevem v Iowě přednesl prezident
Joe Biden v Pensylvánii vlastní projev, ve kterém prohlásil, že americká
demokracie byla "téměř ztracena" , když se Trumpovi příznivci před
třemi lety vzbouřili v Kapitolu.

Trump tvrdil, že Biden je skutečnou "hrozbou pro demokracii" ,
přičemž se odkazoval na obvinění proti němu a přísné tresty vynesené
nad nenásilnými účastníky výtržností v Kapitolu.

"Záznamy Joea Bidena jsou nepřerušenou sérií slabosti,
nekompetentnosti, korupce a selhání," řekl Trump na setkání se
svými příznivci. "To je důvod, proč křivý Joe dnes v Pensylvánii
organizuje své patetické předvolební akce, na kterém vyvolává
strach."

Projev Donalda Trumpa ve městě Newton, stát Iowa:

Navzdory snaze Bidenovy kampani vylíčit volby v roce 2024 jako
referendum o demokracii jako takové, a nikoli o jeho vlastních
výsledcích, většina posledních průzkumů veřejného mínění ukazuje, že
současný americký prezident v souboji s Trumpem prohrává

 
Politické pronásledování Bidenova politického oponenta: Stát New York žaluje
Donalda Trumpa za podvody s nemovitostmi, žádá od něj stovky milionů

Generální prokurátorka státu New York podala v pátek u bývalého
amerického prezidenta Donalda Trumpa žalobu pro podvod. Podle
soudních dokumentů od něj žádá 370 milionů amerických dolarů za
umělé navyšování hodnoty jeho nemovitostí.
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Požadovaná částka výrazně vzrostla, generální prokurátorka státu New
York Letitia Jamesová totiž původně avizovala, že bude žádat 250
milionů dolarů.

Trump, který v prezidentských volbách v roce 2024 kandiduje za
republikány, je spolu se svými dvěma nejstaršími syny obviněn z
podvodného navyšování hodnoty svých nemovitostí, aby od bank
získal výhodnější podmínky půjček a pojištění.

Výslednou částku určí soudce Arthur Engoron, na kterého Trump
opakovaně útočil prostřednictvím sociálních médií, a bude zveřejněna v
konečném rozsudku. Trump označil soudce za „absolutně
zkorumpovaného“ , své finanční záznamy označil za „skvělé a
konzervativní“ a tvrdí, že případ se nikdy neměl dostat k soudu.

Kromě této žaloby bude Trump 4. března ve Washingtonu DC čelit
samostatné žalobě za pokus o převrat, když jeho stoupenci 6. ledna
2021 zaútočili na budovu Kapitolu poté, co odmítli uznat výsledky
prezidentských voleb.

Kromě toho Trump čelí federální žalobě za údajné nesprávné
zacházení s přísně tajnými dokumenty poté, co opustil Bílý dům. V
americkém státě Georgia také čelí žalobě z vydírání pro pokus o
zpochybnění výsledků prezidentských voleb z roku 2020.

Nejvyšší soud bude rozhodovat o tom, zda Trump může být vyloučen z primárek

Nejvyšší soud USA v pátek oznámil, že bude rozhodovat o tom, zda
bývalý prezident Donald Trump může být vyloučen z některých
letošních primárek před prezidentskými volbami. Konkrétně bude
posuzovat Trumpovo odvolání proti verdiktu nejvyššího soudu v
Coloradu, který jej diskvalifikoval z tamních primárek.
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Soud tak přímo zasáhne do prezidentské kampaně. Soudci zároveň
uznali potřebu dosáhnout rozhodnutí urychleně, jelikož voliči brzy
začnou odevzdávat své hlasy v primárkách po celé zemi. Soud by měl
stihnout vydat rozhodnutí před supervolebním úterý 5. března, kdy se o
republikánské nominaci bude rozhodovat v největším počtu států,
včetně Colorada. Trumpův volební štáb přivítal páteční oznámení
soudu.

"Jsme přesvědčeni, že objektivní Nejvyšší soud jednomyslně
potvrdí občanská práva prezidenta Trumpa, jakož i hlasovací
práva všech Američanů v rozhodnutí, které jednou provždy potlačí
všechny zbývající podobné pokusy," prohlásil mluvčí volebního
štábu Steven Cheung. Nejvyšší soud USA se bude poprvé zabývat
významem a dosahem 14. dodatku ústavy Spojených států.

Ten zakazuje provádět prezidentský úřad lidem, kteří se zapojili do
vzpoury. To se podle soudců v Coloradu a mnoha Trumpových kritiků
vztahuje i na exprezidenta pro jeho úkolem v útoku na Kapitol ze 6.
ledna roku 2021. Trump se tak stal historicky prvním prezidentským
kandidátem, jehož soud uznal za nezpůsobilého ucházet se o Bílý dům
na základě tohoto vzácně používaného dodatku ústavy USA.

K rozhodnutí Nejvyššího soudu v Coloradu se později přidal i stát
Maine, jehož Nejvyšší soud také na základě tohoto dodatku rozhodl o
diskvalifikaci Trumpa z republikánských primárek. Trumpovi oponenti
se pokoušeli tímto způsobem zabránit jeho účasti na primárkách ve
více státech USA, ale žádné jiné z podání u soudu neuspělo. Trump je
favoritem na republikánskou nominaci v letošních amerických
prezidentských volbách.

Trump je ochoten obětovat demokracii, jen aby se dostal k moci, straší Biden
 

Americký prezident Joe Biden v pátek varoval, že snahy exprezidenta
Donalda Trumpa o opětovné dobytí Bílého domu v roce 2024
představují vážnou hrozbu pro zemi. Biden to uvedl v projevu, který
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přednesl nedaleko Valley Forge, ve svém rodném státě Pennsylvánie, v
předvečer třetího výročí násilných demonstrací 6. ledna 2021, kdy
Trumpovi příznivci vtrhli do washingtonského Kapitolu ve chvíli, kdy se
zákonodárci chystali. , kterou dodnes neuznal.

V úvodu svého projevu Biden poukázal na symboliku parku Valley
Forge, kde tisíce vojáků tehdejšího generála a budoucího prezidenta
George Washingtona za cenu značných ztrát na životech přečkaly před
téměř 250 lety zimu ve válce za americkou nezávislost. Podle Bidena
6. leden 2021 znamenal "den, kdy jsme téměř ztratili Ameriku". Na
tomto symbolickém místě varoval před současnými hrozbami pro
demokracii, které podle něj ztělesňuje jeho pravděpodobný
republikánský volební rival Donald Trump.

V projevu, kterým Biden odstartoval svou předvolební kampaň v novém
roce, se snažil voličům objasnit, jaká volba je čeká na podzim.
Američané budou podle prezidenta v listopadových volbách rozhodovat
o mnoha věcech, především ale o budoucnosti americké svobody a
demokracie.

Podle něj Donald Trump je ochoten obětovat americkou demokracii, jen
aby se opět dostal k moci. "Trumpova kampaň je jen o něm samotném.
Není o Americe, není o vás," prohlásil prezident.

Biden řekl, že "snahou přepsat fakta ze 6. ledna se Trump pokouší
ukrást historii stejným způsobem, jakým se pokusil ukrást volby" .

Trump podle něj chce "otevřenou politickou válku" a nevnímá
politiku jako nástroj pro mírové řešení neshod. Dodal, že neexistuje
žádná pochybnost o tom, "kdo je Trump nebo co má v úmyslu udělat".

Trump, který čelí 91 obviněním z trestných činů souvisejících s jeho
snahou zvrátit svou prohru ve volbách a třech dalších zločinů, tvrdí, že
Biden a vedoucí představitelé demokratů se sami snaží podkopat



7/7

demokracii tím, že zneužívají právního systému ke zmaření kampaně
svého hlavního rivala.

Zhruba deset měsíců před listopadovým volebním finále 81letý Biden v
předvolebních průzkumech za svým 77letým rivalem zaostává v pěti ze
šesti amerických států považovaných za významná volební bojiště, a to
i mezi mladšími voliči a voliči jiné než bílé pleti, kteří tvoří významnou
Bidenovy voličské základny.

Zdroj: rt.com / topky.sk / InfoVojna / YouTube

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

 
 

https://www.rt.com/news/590205-trump-indictments-al-capone/
https://www.topky.sk/cl/11/2657413/Najvyssi-sud-bude-rozhodovat-o-tom--ci-Trump-moze-byt-vyluceny-z-primarok

